

健步行活动在厦门音乐广场开幕。



平安集团驻厦机构举行平安一家亲健步行活动

脚步丈量责任 行动守护平安

晨报讯(记者白若雪 通讯员 颜莉莹 吴巧玲 马玉涓)沐浴着清晨的海风,聆听着阵阵的海浪声,跳着快乐的健身操……9月21日,2024年平安集团驻厦机构“金融谱新篇 平安一‘鹭’行”平安一家亲健步行活动在厦门音乐广场开幕。

据悉,今年是厦门平安一家亲活动举办的第13年,共有平安驻厦地区11家专业公司员工及家属共计280余人参加活动。活动不仅能够帮助员工释放压力、舒缓情绪,增进员工间的沟通交流,也让大家感受到平安大家庭“和谐、温暖、向上、健康”的家园文化,因此深受广大员工喜爱和欢迎。

健步行过程中,大家积极践行环保行动,沿途捡拾路边的垃圾,随时记录好人好事好景,倡导乐观、积极、健康、绿色的生活方式。

今年是中华人民共和国成立75周年,也是中国平安成立36周年。为扎实做好“五篇大文章”,服务百姓美好生活,中国平安集团在厦门地区通过综合金融服务优势,支持地方经济发展,助力产业转型和智慧城市建设。

“一路走来,我们始终坚守

服务国计民生的初心使命,以‘综合金融+医疗养老’为战略支点,不断提升整体实力,通过实际行动服务经济社会发展,力求用我们最专业的服务,让每个家庭拥有平安。”平安产险厦门分公司党委书记、总经理林辉表示,开展这次平安一家亲健步行活动,是为了促进员工之间的交流与团队协作,增强企业凝聚力,进一步激发员工的积极性和创造性,让员工用脚步丈量责任,不忘守护万家平安的初心,为客户、为员工、为股东、为社会创造最大价值。

驻厦的平安人靠着“爱拼才会赢”的精神,在厦门这片热土上书写了辉煌的篇章。记者了解到,截至2023年12月,平安集团驻厦各专业公司纳税合计4.55亿元,解决了近4000人的就业,投融资规模超789亿元,以多种举措为实体经济发展和促进地方经济繁荣提供了强有力的金融支持。

此外,平安不忘履行社会责任,通过支持教育、健康、环保等公益事业,为改善民生福祉、促进社会和谐贡献力量,扩大了平安在厦门地区的品牌影响力。



林辉出席活动并致辞。

人物声音

平安产险厦门分公司党委书记、总经理林辉:
当好人民“平安守护者”

平安集团正大踏步地走在时代前列,而厦门也展现出强大的发展势头。平安集团驻厦各专业公司在平安新价值文化引领下,为客户提供“一个平安(One Ping An)”综合产品与服务,为集团和厦门地区经济发展作出新的贡献,助力厦门在新时代新征程中迈出更加坚实的步伐。

值2024年“金融教育宣传月”活动契机,平安一家亲活动创新活动形式,将全民运动与平安公益、平安新价值文化以及金融知识普及宣传活动有机融合。现场我们设置了“三省”服务、金融知识宣传、急救知识普及、公益义诊等5大互动展位。我们希望通过本次活动,引导平安人进一步增强凝聚力和战斗力,践行平安新价值文化,在新时代主动担当新使命、积极展现新作为,努力让厦门地区各专业公司间的活力竞相迸发,共同促进平安文化落地及战略目标达成,共同构建更加稳健的金融市场,为鹭岛发展提供强有力的支持,当好人民的“平安守护者”。

企业责任

平安人寿厦门分公司:
让每个家庭拥有平安

扎根厦门29年来,平安人寿厦门分公司坚守金融为民初心,秉承“专业创造价值”的理念,为保障鹭岛民生、守护人民幸福美好生活不懈奋斗。

2023年,公司总保费突破50.51亿元,累计服务市民超百万人,提供保险保障金额超1.4万亿元,累计赔付10.15亿元。

值2024年“金融教育宣传月”活动契机,平安人寿厦门分公司联合平安集团驻厦各专

子公司组建“平安金融知识志愿宣讲团”,推广“为民办实事”举措,进行防范非法金融活动风险提示等,推进行业诚信建设,打造消费者金融教育平安品牌。

未来,平安人寿厦门分公司将以更加专业、高性价比的产品和服务,为更多客户提供“省心、省时、又省钱”的体验,用专业让每个家庭拥有平安。(记者白若雪 通讯员 吴巧玲)

平安产险厦门分公司:
让金融教育走深走实

一直以来,平安产险厦门分公司坚持以人民为中心的发展思想,深耕鹭岛29载,秉承“专业创造价值”的文化理念,守护人民美好生活。

近日,平安产险厦门分公司以“金融教育宣传月”活动为契机,高效整合宣传资源,协同发力,线上线下相结合,聚焦广大金融消费者急难愁盼,把中国平安“三省”服务特色与各主题活动有机结合起来,开展全

方位、数字化、差异化的金融知识宣传活动,切实增强社会公众金融素养及风险防范能力,为营造和谐、稳定的金融环境贡献平安力量。

未来,平安产险厦门分公司将继续为市民群众提供金融知识咨询服务,开展常态化金融宣教,与全行业携手努力,让金融教育走深走实,为厦门经济高质量发展贡献平安力量。(记者白若雪 通讯员 颜莉莹)

平安银行厦门分行:
提升金融服务获得感

自2008年11月成立以来,平安银行厦门分行始终坚持党建引领,走中国特色金融发展之路。在平安银行总行“零售做强、对公做精、同业做专”的战略方针指引下,厦门分行深耕厦门经济特区沃土,携手平安集团在厦机构,支持厦门市产业转型与升级。

平安银行厦门分行升级零售、对公、资金同业经营策略,运用“金融+科技”优势,为客

户提供多场景、多生态的综合金融服务。以数字化和综合金融两大服务平台,平安银行厦门分行高效便捷解决零售客户多元需求;以物联网、区块链等科技驱动,助力缓解小微企业融资难、融资贵问题;深化“揽、做、销”一体化投融资运营,切实降低大中型企业融资成本,为厦门经济特区引入一汪金融活水。

(记者白若雪 通讯员 马玉涓)



平安人展现了积极向上的精神面貌。